



## Benson 的 Curtis Wilson Jr.在纪念马丁·路德·金博士活动获得嘉奖

对于 Benson 高中校长 Curtis Wilson Jr.来说，获得终身成就奖是非常值得兴奋的。而在波特兰年度纪念马丁·路德·金博士的活动中获得这一荣誉更是意义倍增。

“对他如何影响我们的，我们都有不同的理念，”Wilson 谈到此民权领袖。“对我来说，这是关于在宏观层面上实施变革。我觉得作为一名校长，我可以在一所影响很多 Benson 学生的学校做出改变，为有色学生推进发展。”

周一，Wilson 在世界艺术基金会（World Arts Foundation）于高地基督教堂（Highland Christian Church）举行的马丁·路德·金博士年度致敬中获奖。这是在 Wilson 获得[俄勒冈州年度最佳高中校长](#)一年后，他的妻子 Yushonna Wilson 和最年幼的儿子 Andrew 也在场出席。在 Wilson 的领导下，Benson—其入学人数的 67% 为有色学生—已实现了高毕业率和低辍学率。

“获得对你在这里为学区所做出的所有工作的认可和荣誉是令人振奋的，”Wilson 说，他在 Benson 已有六个年头。“我们有一份不被人注意的工作，所以我很高兴能站在这里，知道我在学区将近 30 年的工作已得到了认可。”

此次活动还有来自波特兰公立学校各种项目的表演，包括 Cesar Chavez 学校的 Bravo 音乐项目、Vernon 的美国音乐项目和 Jefferson 高中舞者。

[查看活动照片](#)